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5.1 ���������T 7� ��3�	�����ก : �	>��� ��;�� <�9��8ก�f�  

 A ������ 31 =������ 2555 $��8��Z �����,�� ����� 3�!�	%ก�A2 - �	�=� �%C������� 759.20 �
��$�� W,���
����!����,3�,0,�0����0,�0��/ 
 

��������� 
 A�;7����
�6�	 

(�5��
��) 
��ก�f9ก�� ���]�� _��9@Aก��� 

���,��3�!����%��$%�	0���,�� 200.91 �%C���
���0 ���ก%�!ก���0�0������&B�� 
�����3�!����%��$%�	0 3�!����%��$%�	0������&�� 300.70 �%C���
���0 ���ก%�!ก���0�0������&B�� 
���B��0�B�3�!�	%ก�A2��0ก��3���2 113.43 �%C���
���0  ���� 
���B��0��ก�3�!�	%ก�A2 5.80 �%C���
���0  ���� 
���B��0�ก3��0��,��/03�!���B��0-&
�����ก0�� 67.41 �%C���
���0  ���� 
�������! 20.24 �%C���
���0  ���� 
0���!����0ก����
�0 50.72 �%C���
���0  ���� 

��  A�;7��	>��� ��;�� <�9��8ก�f� x ���]� 759.20   

• ����93�	���	>���<�9��;���	>B�5B�ก��8�9ก�
]��ก��  

��������� ��ก�f9ก�� ���]�� _��9@Aก��� 

�R�����
����������������f_A � (��������� 1) 
,\.C#$ : W[�,���,�������� 7071, 29152, 72117  
- �B/���� 1-1-12  ��  
- ��/0������� �.��&����! �.$�0��� �.��	��%��ก�� 
&'!'* : 6 &�/� �B/����-&
���%�!��A 4,000 ��.�. 

 
�%C���
���0 

 
 
 

 
 ���� 

 
 
 

��������� 2 ;����ก3��ก��   
,\.C#$ : W[�,���,�������� 10096  
- �B/����  0-0-97  ��  
- ��/0������� �.��&����! �.$�0��� �.��	��%��ก�� 
&'!'* : 4 &�/� �B/����-&
���%�!��A 320 ��.�. 

 
�%C���
���0 

 
 
 

 
 ���� 

 
 
 

������
����������� 3  
,\.C#$ : W[�,������ 94398, 95131   
- �B/���� 3-3-85  ��  
- ��/0������� �.$�0%�� �.$�0��� �.��	��%��ก�� 
&'!'* : 7 &�/� �B/����-&
���%�!��A 24,830 ��.�.  

 
�%C���
���0 

 
 
 

 
�,�����0�%C����ก%�!ก��

�0�0������&B����� 150 �
��$�� 

5.  ����������	>B�5B�ก��8�9ก�
]��ก�� 
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��������� ��ก�f9ก�� ���]�� _��9@Aก��� 

��������� 4 ;����ก3��ก��   
���,��3�!�������A�&�2 4 &�/� 2 ���� 

 
�&�� 

 
 ���� 

�R�����
����������� 5  
(1) ��
��	>������
�� 

,\.C#$ : W[�,������ 52912 5 52914 
- �B/���� 0-1-54  ��  
- ��/0������� �.$�0���=0 �.$�0��� �. ��	��%��ก�� 
&'!'* : 6 &�/�  �B/����-&
���%�!��A 3,500  ��.�. 
(2) ��
��	>
��3�f�5������� 
���,��3�!�������A�&�2 2 &�/� 1 ���� 

 
�%C���
���0 

 
 
 
 

�&�� 

 
 ���� 

 
 
 
 

 ���� 

��;����ก��������� 7  
���,��3�!�������A�&�2 ��0 4 &�/� 4 ���� 

 
�&�� 

 
 ���� 

;����ก3��ก��  ��������� 8  
���,��3�!�������A�&�2 ��0 4 &�/� 4 ����  

 
�&�� 

 
 ���� 

������
����������� 9  
(1) ��
��	>������
�� (��;�� A) 

,\.C#$ : W[�,������ 5983, 57030 - 57042  
- �B/���� 1-0-89  ��  
- ��/0������� �.��&����! �.$�0��� �. ��	��%��ก��  
&'!'* : 5 &�/� �B/����-&
���%�!��A 5,463  ��.�. 
(2) ��
��	>������
�� (��;�� B) 
,\.C#$ : W[�,������ 1091 (ก������=����,ก��03ก
�) 
- �B/���� 0-2-21  ��  
- ��/0������� �.��&����! �.$�0��� �.��	��%��ก�� 
&'!'* : 4 &�/� �B/����-&
���%�!��A 1,968 ��.�.  

 
�%C���
���0 

 
 
 
 

�&�� 
 
 

 
�,�����0�%C����ก%�!ก��

�0�0������&B����� 40 �
��$�� 
 
 
 

 ���� 
 
 

������
����������� 11  
,\.C#$ : W[�,������ 5281 5 5283, 7171 
- �B/���� 8-0-10  �� 
- ��/0������� �.$�0��� �.$�0%!ก0 �. [!�&�0���� 
&'!'* : 7 &�/� �B/����-&
���%�!��A 6,695 ��.�.  

 
�%C���
���0 

 

 
�,�����0�%C����ก%�!ก��

�0�0������&B����� 50 �
��$�� 

;����ก3��ก��  ��������� 12 (3ก�3���) 
���,��3�!�������A�&�2 2 &�/� 1 ���� 

 
�&�� 

 
 ���� 
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��������� ��ก�f9ก�� ���]�� _��9@Aก��� 

���3�	����������� ���3���� 3h��� 

,\.C#$ : W[�,������ 35118 5 35125  
- �B/���� 0-1-44  �� 
- ��/0������� �.$�0%�� �.$�0��� �. ��	��%��ก�� 
&'!'* : 6 &�/� �B/����-&
���%�!��A 3,456 ��.�. 

 
�%C���
���0 

 

 
�,�����0�%C����ก%�!ก��

�0�0������&B����� 55 �
��$�� 

5.2 �������� ������3��>�ก������� 

 $��8��Z �����0����������2��B��ก���0�	� A ������ 31 =������ 2555 �%C������� 114.37 �
��$�� ].�0�%C���������2
%�!�9����,����ก����V����0$��8��Z ].�0$��8��Z ����0�	���B����V����B������������,��,�0ก����-������ 

��ก8A! 
����!����, 

ก������=��  
31�ก��,������0��-������ 

$��8�� W�0���$���	\�����2 ���ก�, (���&�)   

 1 ���,��  W[�,������ 47301 =3 �� 10�� 78��.�. ��
���0 

   �.$�0%�� �.$�0��� �.��	��%��ก��   

 2 ���,��  W[�,������ 47302 =3 �� 3��.�. ��
���0 

   �.$�0%�� �.$�0��� �.��	��%��ก��   

��B��W��0ก������W�0���$��
-������ 

 3 ���,��  �.�.3 ก. 361 �B/���� 1 �� 10�� 96��.�. ��
���0 

   �.��,�

� �.��B�0 �.ก�
��$	��  

�%C���������2��กก��%��$
W��0��
�0ก�	��$��8��Z -�

�,�� 

$��8�� ����������]2^������� ���ก�,   

 1 ���,��  W[�,���,�������� 14117 �B/���� 3 �� 8��.�. ��
���0 

   W[�,���,�������� 8988 �B/���� 319��.�. ��
���0 

   �.3��ก8� �.��B�0 �.��	��%��ก��  

��B��W��0ก������W�0���$��
-������ 

$��8�� $�0%!ก0��&&ก�� ���ก�,   

  1 ���,��  W[�,���,�������� 15593 �B/���� 9 �� 10�� 92��.�. ��
���0 

    �.���0%�!��E �.$
��W�=�� �.[!�&�0����   

��B��W��0ก������W�0���$��
-������ 

�� �������� ������3��>�ก�������     

 

5.3  ��66�3�7��	>���<�9��;��  
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 $��8��Z ,������ก���&�����,��3�!�����$�0������ก$	���9����ก ��B��-&
-�ก��%�!ก�$=	�ก��1/ W,���
����!����,��

��&����������
,�0��/ 

��66�3�7����;�6 ;A7��66� �9�93��� 

1) ��������� 4  ;����ก3��ก��   
���,��3�!�������A�&�2 4 &�/� 2 ���� 

- �����=�� ��E�&����V�2 3�! ��0���E����� 
��E�&����V�2 (1�
-�
�&��) 
- $��.W�0���$���	\�����2 (1�
�&��) 

3 %F  
1 ��.�. 2553 - 31 �.�. 2556 

2) �R�����
����������� 5  
���,��3�!�������A�&�2 2 &�/� 1 ���� 

- ���������0  �̂���,� (1�
-�
�&��) 
- $��.W�0���$���	\�����2 (1�
�&��) 

3 %F  
19 ��. 2555 - 19 ��. 2558 

3) ��;����ก��������� 7  
���,��3�!�������A�&�2 4 &�/� 4 ����  

- ���G�0 �0E2��W���2 (1�
-�
�&��) 
- $�ก.����������]2 ^������� (1�
�&��) 

3 %F  
15 ��.�. 2555 515 ��.�. 2558 

4) ;����ก3��ก�� ��������� 8  
�������A�&�2 4 &�/� 2 ����  

- ��0����	�0���� ���B���	���A (1�
-�
�&��) 
- $�ก.����������]2 ^������� (1�
�&��) 

3 %F  
1 �.�. 2555 5 1 �.�. 2558  

5) ;����ก3��ก�� ��������� 8  
�������A�&�2 4 &�/� 2 ����  

- ��0�������� ����$ (1�
-�
�&��) 
- $�ก.����������]2 ^������� (1�
�&��) 

3 %F  
1 �.�. 2555 5 1 �.�. 2558  

6) ������
����������� 9 
���,�� 0-2-21  ��  

- ��,ก��03ก
� W,�����A�T��� �	��ก��0   
(1�
-�
�&��) 
- $�ก.����������]2 ^������� (1�
�&��) 

1 %F  
13 ��.�. 2555 5 12 ��.�. 2556  

7) ;����ก3��ก��  ��������� 12 (3ก�3���)  
�������A�&�2 2 &�/� 1 ���� 

- $��8�� ��D� ,� ��Dก]2 ���ก�, (���&�) (1�
-�
�&��) 
- $�ก.$�0%!ก0��&&ก�� (1�
�&��) 

3 %F  
1 ��.�. 2555 5 31 ��.�. 2558  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
�������	 :  1/ $��8��Z �&���������ก$	�����������������,3�
0��01�%�!W�&�2��B���%C��;�������,�กD$��ก��� W%�,�����A�����!����,

���������-�������� 2 ����
� 11.2.2 ก���&�����,��3�!����� 

 

5.4 3;��>��� ��ก��;5� 

 $��8��Z �����!����0,������ก���,�!�$������B��0����ก���
�ก�$ก�������2�����0%S

� ก�!���0��A�&�2 
������$���W�Wก
��0W�0���$���	\�����2 A ������ 31 =������ 2555 $��8�������!����0ก�������A�%��$��%3$$
���B��0����ก���
���B��%�!ก�$������$ก���B���,�!�$���ก���
���� % ].�0��,����! ,
��$ก����	�����,�!�$���9��-�%F 
2556 ��/0��/ �����!��&$�

������B��0������0ก���
� �.E.2534 ก���,�!�$������B��0������0ก���
���ก����,���	 ���ก�� 
10 %F 3�!��B����$ก����,���������	 ,
�����! 10 %F  

5.5 B
���6��B�ก��8�9ก�
]��ก�� 

 W�0���$�� �;�����$�� 3�!�����ก�	ก3��0��0$��8��Z  ,
��$-$��	
���������%C����ก��%�!ก�$=	�ก����ก
ก�!���0��=��A�	� ].�0�����!��&$�

����;�����$�� �.E. 2541 %�!ก�$,
�� (1) -$��	
��-�
%�!ก�$ก��ก��
�;�����$�� ].�0-�
 �
3ก�$	�����B�����$	���1�
��$��	
��%�!ก�$ก��ก���;�����$�� (l1�
��$��	
��m) W,�-$��	
��
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%�!�9���/��ก����,���	 ���ก�� 10 %F 3�!��B����$ก����,���������	 ,
�����! ���ก�� 10 %F 3�! (2) -$��	
��-�

,������ก���;�����$�� ].�0-�
 �
3ก�3���21�
��$�	� ,�3� ��$1�,&�$ก��,������ก���;�����$�� (l1�
,������ก��m) W,�
W,�-$��	
��%�!�9���/��ก����,���	 ���ก�� 2 %F ].�01�
��$-$��	
����/0 2 %�!�9�,�0ก���� �!�
�0�%C�$	�����B�����$	���
������	A��$���������ก�!���0��=��A�	�ก����, ��/0��/ ��ก1�
,������ก���
���ก��
������B� �������;%{�$�����
���� ,
�ก�� 7 
��� 1�
��$��	
�������$����-�
$	���].�0���	A��$�������!���%C�1�
,������ก��3�� ,
   
 
 

�R�����
�� B
���6��B�58�9ก�
ก��ก���R�����
�� B
���6��B�5���3���ก���R�����
�� 
1. �;�����$���	\�����2

�	���A9��� (�	\�����2 1)  
- ������
� 1 �ก���� 2552 
- �����	;.0 31 =������ 2561 

- ������
� 31 =������ 2555 
- �����	;.0 31 =������ 2557  

2. �	\�����2 2 �����ก��&ก���  
  

- ������
� 1 �ก���� 2552 
- �����	;.0 31 =������ 2561 

- ������
� 31 =������ 2555 
- �����	;.0 31 =������ 2557  

3. W�0���$���	\�����2 3 
  

- ������
� 18 �7E��ก��� 2553 
- �����	;.0 31 =������ 2560 

- ������
� 31 =������ 2554 
- �����	;.0 31 =������ 2556  

4. �	\�����2 4 �����ก��&ก��� 
  

- ������
� 1 �ก���� 2552 
- �����	;.0 31 =������ 2561 

- ������
� 31 =������ 2555 
- �����	;.0 31 =������ 2557  

5. �;�����$���	\�����2 5  
   

- ������
� 1 �ก���� 2552 
- �����	;.0 31 =������ 2561 

- ������
� 31 =������ 2555 
- �����	;.0 31 =������ 2557  

6. �������ก�	\�����2 7 
  

- ������
� 1 �ก���� 2552 
- �����	;.0 31 =������ 2561 

- ������
� 31 =������ 2555 
- �����	;.0 31 =������ 2557  

7. �����ก��&ก����	\�����2 8 
  

- ������
� 1 �ก���� 2552 
- �����	;.0 31 =������ 2561 

- ������
� 31 =������ 2555 
- �����	;.0 31 =������ 2557  

8. W�0���$���	\�����2 9 
   

- ������
� 15 ������ 2554 
- �����	;.0 31 =������ 2561 

- ������
� 31 =������ 2555 
- �����	;.0 31 =������ 2557  

9. W�0���$���	\�����2 11  
  

- ������
� 1 �ก���� 2552 
- �����	;.0 31 =������ 2561 

- ������
� 31 =������ 2554 
- �����	;.0 31 =������ 2556  

10. �����ก��&ก��� �	\�����2 
12 (�ก����2)    

- ������
� 12 ��8��� 2555 
- �����	;.0 31 =������ 2564 

- ������
� 12 ��8��� 2555 
- �����	;.0 31 =������ 2556 

5.6  ���
���Aก��	
ก��;5� 

 $��8��Z ��ก��ก����,�W�$��ก��-�
���,����0ก���
�3ก���ก���/�����

� W,����!�!���� 30 ��� 3�!��/0����1B�����/
�0����!��
��/0��������ก��ก���/�
�0&���!����ก�� 180 ��� -��A!���ก�	����ก���/W��0ก������,�ก��9����Y $��8��Z �!��/0
����1B�����/�0����!��
��/0��������ก�
�0&���!�ก�� 1 %F  
 ก�A�ก����,���/��
��/� v_��$�
&�ก���0���!��0��B��0-�
v_��กX����,������ก������W�$��$��8��Z 3�!��ก ��
�����;����ก&���!���/ ,
 �!����	����v_��$�������B����,�����������/��
��ก$�
&���ก���/  



������� 2 
��
�������ก���ก������                                                                                                      
��
�� ������
����������� ���ก�� ( ��!�)  
 

 

������� 2 ��
� 48 
 

 5.7 3��������  

5.7.1 ����93�	��3�������� f ����	> 31 ]����;  2555  

 $��8��Z ��ก���0�	�-�$��8������ 3 $��8�� �B� $��8�� ����������]2 ^������� ���ก�, $��8�� $�0%!ก0��&&ก�� 
���ก�, 3�!$��8��  ��3��,�� ���ก�, W,�������!����,��,����ก��;B��	
�3�!�������0���0�	�3�,0,�0����0 
  


����� 8�93_�ก��ก�� 
����7�� 

ก��R����5� 
(�5���9) 

 A�;7�3�������� (��;����) 
f ����	> 31 ]����;  2555 

(�5��
��) 
$��8�� ����������]2 ^������� ���ก�, �;�����$�� 100 105.50 
$��8�� $�0%!ก0��&&ก�� ���ก�, �;�����$�� 100 95.75 
$��8��  ��3��,�� ���ก�, �����
�3�!�����������B��0�B�3���2 100 2.68 

��    203.93 

 ��ก��ก��/ $��8��Z ��$��8������ ������ 1  $��8�� �B� $��8�� �	\�����2 ������ ���ก�, W,��0�	�1���$��8�� $�0
%!ก0��&&ก�� ���ก�, �%C������� 3.57 �
��$�� ��,�%C���,�����
���! 50 ��0�	��,�!�$���&���!3�
� ��B��,������=	�ก��
-�
$��ก���
�0 �3ก�1�
%_�� ��/0��/ -�%S��	$���	\�����2 ������ ,
��	,ก��,������=	�ก�� ��B��0��ก$��8��Z ����ก�$���3���2
1�
�&����&�
�%t,-�
$��ก��G�ก �9��-�
ก��,������0����0����0   ].�0 A ������ 31 =������ 2555 �	\�����2 ����������
�!����0,������ก��%t,ก��ก�������/������0กX���� 3�!��,����!%t,ก��ก��9��-�%F 2556ก��&���!$�
&�3�!%t,ก��ก��
�����/������0กX���� W,���,����!3�
����D�9��-�%F 2556 

5.7.2 ���
��ก�������B�
������7��<�9
������7�  
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